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1) Paiion pacnosioxkernusi OY, myTH ABUKeHHUsI TPAHCIIOPTHBIX CPEACTB U
aereil (Yy4eHUKOB, 00y4aroIIMXCH)
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2) MapumpyTsl IBH:KeHHSI OPTaHU30BaHHBIX rpynn aAeteid ot OY Kk
Han0oJIee 4acTo nocemaemMbiM 00beKTaM B X0/1e Y4eOHOro nmpoiecca
(cragnoH, mapk)

s

2l

Lkona Me 242

M.A. NWAKTOE

yn. Nletyurka MNunwotoBa

HanpagJsienue 6€30MacHOT0 JIBUKEHUS

A

TPYIIIbI AeTel K CTAAUOHY

v

Kuaas 3acrpoiika

IIpoes:kas yactb I

Jec




3) IlyTu ABM:KeHUsI TPAHCTIOPTHBIX CPEACTB K MECTaM Pa3srpy3Ku/morpy3Ku
U peKoOMeHyeMble yTH MepeIBUKeHHs IeTeil 0 TeppUTOpuU
00pa3oBaTEIbHOIO YUpeKIAeHUs
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IrPY30BbIX TPAHCIIOPTHBIX CPEACTB

J/IBMKeHUe rPy30BbIX TPAHCIHOPTHBIX CPEICTB
10 TEPPUTOPUH 00PA30BATEIBHOI0 YUPEKICHUS o

v

MecTo pa3rpy3ku/morpy3ku —_—




4) PexomMeHayeMble MYyTH ABHKEHHS TeTell M0 TeppUTOPUHN MIKOJIBI Ne242 k
MeCTy pa3rpy3Ku\norpy3Kku Ha TPAHCIIOPTHOE CPEICTBO
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MeCTY MOrpy3Ku\pa3rpy3Ku Ha TPAHCIIOPTHOE CPEACTBO —
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